
15/05/2023 PAZARTESİ  6.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  2 ARGUVANLIM SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

 9  14 GOLD RAIN START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  6 JUNYOR SELİM CUMALİ ARDA MAYDA CEZALI OLDUĞUNDAN TOLGA YILMAZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 9  18 DEVRİM HAT RAPORLU OLMASIEMİNE HAZAL 

ŞEKER

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

08.05.2023 TARİHLİ YARIŞLARIN EK RAPORUDUR

1. koşuda 6 numaraya kayıtlı YOU CAN TURIST ME isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN; start çıkışı yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden (hatalı kulvar değiştirdiğinden) dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 15.05.2023 tarihinde veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1,c-2) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan 

yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 1.861,00 TL ve 5 (beş) ) gün süre ile İdman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici 

veya süresiz sanat icrasından yasaklama cezası ile cezalandırılmıştır.

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

TANIRBEY isimli (ARAP) atının dış startı kaldırıldı.

MEDETBEY isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun.

HEDEFE VAR isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun.
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1 numaraya kayıtlı BOZKARA isimli atın binicisi Mehmet ŞAKİR yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (uygunsuz biniş 

şeklinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 1.861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı AKILSELİMSİN isimli atın binicisi Özgür ORDU yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (uygunsuz 

biniş şeklinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 1.861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı SÜPERMEN isimli atın binicisi Taner BALİ yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (uygunsuz biniş 

şeklinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 1.861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı DEMİR BEREKET isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mehmet ASLAN atını 

yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı DEMİR BEREKET isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Sadettin ULUTAŞ’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  2

10 numaraya kayıtlı ŞEMSİ BABA isimli at start çıkışı en dış bariyere sapması ile ilgili bu atın antrenörü Fatih BAKAY’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

10 numaraya kayıtlı ŞEMSİ BABA isimli at start çıkışı en dış bariyere sapması ile ilgili bu atın binicisi Emre AKKILIÇ’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı BLACK BEARD isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

2 numaraya kayıtlı WICTORY DROP isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (uygunsuz 

biniş şeklinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 1.861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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3 numaraya kayıtlı CAN GÜRLER isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (ilk 

100 metresinde) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı PRENSES TUANA isimli atın antrenörü Ercan ALTN; tescil edilmeyen renkte kep kullanımından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı TİKTOK isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (uygunsuz biniş 

şeklinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 1.861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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Bu koşu Komiserler Kurulunca resen incelemeye alınmıştır. Yapılan incelemeler sonucunda koşu neticesini değiştirecek herhangi bir 

durum tespit edilmemiştir. 

8 numaraya kayıtlı KIRDEMİR KIRIM isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 1.861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı ABİM BENİM isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Turğut ÇİZİK atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

11 numaraya kayıtlı ABİM BENİM isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Abdullah ÇANKAYA’nın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

12 numaraya kayıtlı ROKET İBO isimli at start çıkışı ilk 300 metrede topallayarak yarışı bırakması ile ilgili bu atın binicisi Necmi 

ALTIN’ın sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

14 numaraya kayıtlı GOLD RAIN isimli at koşu öncesi şahlanarak start makinesinden çıkış yaptığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 

117/d maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Vedat ÖNDER 

atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

14 numaraya kayıtlı GOLD RAIN isimli at koşu öncesi şahlanarak starttan çıkması ile ilgili bu atın binicisi İsa KATAR’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

18 numaraya kayıtlı DEVRİM HAT isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın sahibi Sinan KORKMAZ atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

18 numaraya kayıtlı DEVRİM HAT isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Umut DEMİR’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.
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